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 هاي زير را مشخص كنيد.  درستي يا نادرستي جمله | 1

  باشد.  ها مي وقتي دادة دور افتاده داريم، ميانه معيار مناسبي براي توصيف دادهف) ال
هاي كمي گزارش درصد بايد هميشه با گزارش تعداد برابر  ب) براي توصيف داده

  باشد. 
  افتد.  ها در گام دوم چرخة آمار اتفاق مي پ) مرتب كردن داده

يدن به پاسخ است كه در ترين گام رس ت) طرح يك پرسش دقيق و شفاف مهم
  گيرد.  مرحلة بيان مسئله صورت مي

 جاهاي خالي را با عبارت مناسب تكميل كنيد.  | 2

0!صورت .........  براي عدد صفر، فاكتوريل را بهالف)   كنم.  تعريف مي  
بهطوري كه در مرحلة اول  ب) اگر عملي طي دو مرحلة اول و دوم انجام شود، به

m طريق و در مرحلة دوم هر كدام از اينm بهn پذير باشند، در  روش انجام
  پذير است.  كل آن عمل به ......... طريق انجام

  شيء متمايز برابر با ......... است.  nتايي ازnهاي تعداد جايگشتپ) 
  حتمي باشد، احتمال آن برابر با ......... است.  Aاگر پيشامد  ث)

طوري كه ......... در  ، بهباشند Sاي نمونه فضايدر پيشامد از  Bو Aج) هرگاه
  گوييم.  را ناسازگار مي Bو Aاين صورت پيشامدهاي

 نتخاب كنيد. گزينة صحيح را ا | 3
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  گيري مربوط به كدام مرحلة چرخة آمار است؟  ب) روش نمونه

  بيان مسئله  ) 2  ريزي  ) طرح و برنامه1
  ها  ) تحليل داده4  گيري  ) بحث و نتيجه3

  توان تشكيل داد؟  د مثلث ميننقطة متمايز واقع بر محيط دايرة چ 8پ) با
1(42   2(15   3(20   4(56   

)Pت) حاصل عبارت , )2   كدام است؟  2
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هايي وجود دارد. مشخص  راه زيرمطابق شكل  Dو A،B،Cبين چهار شهر | 4
 Dبه شهر Bو بدون عبور از شهر Cتوان از شهر كنيد به چند طريق مي

 مسافرت كرد؟ 

    
آموز  دانش 2آموز رشتة تجربي و  دانش 3آموز رشتة رياضي و دانش 2از بين | 5

م تا به اردوي زيارتي يكن آموز را به تصادف انتخاب مي دانش 3رشتة انساني،
 آموز انتخاب شود؟  يك دانشاز هر رشته  داردمشهد بروند. چقدر احتمال 

 جدول زير را كامل كنيد.  | 6

 جملة اول دنباله4 فرمول بازگشتي  ضابطة دنباله
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aعبارت  b c1 4 2  دست آوريد.  را به 

است. جملة عمومي  10و جملة دهم برابر 17در يك دنبالة حسابي جملة اول | 8
 اين دنباله را بنويسيد. 

,  دست آوريد.  جملة اول رابه 16در دنبالة حسابي مقابل، مجموع | 9 , ,...11 8 5  

يك از جملات عمومي زير مربوط به دنبالة حسابي است؟ اختلاف مشترك آن  كدام | 10
 دست آوريد.  را به
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  سه جملة اول دنباله را بنويسيد. الف) 
  دست آوريد.  ب) جملة عمومي و نسبت مشترك آن را به

 .باشد مي 2و نسبت مشترك اين دنباله 96نخستين جملة يك دنبالة هندسي | 12
 است؟  768كدام جملة دنباله برابر

دار  صورت توان صورت راديكالي و عبارات راديكالي را به دار را به هاي توان عبارت | 13
 بنويسيد. 
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